

BRIEF NEWS

यूपी एसटीएफ ने कुंदन को किया गिरफ्तार

RANCHI : उत्तर प्रदेश एसटीएफ की टीम ने शुक्रवार को रांची में छापेमारी कर ठगी के आरोपी कुंदन कुमार को काँके थाना क्षेत्र से गिरफ्तार किया है। शुक्रवार को उसे मुख्य न्यायिक दंडाधिकारी के कोर्ट में पेश किया गया। इसके बाद ट्रॉजिट रिमांड पर उत्तर प्रदेश के कानपुर ले जाया गया। कुंदन पर 2 करोड़ 65 लाख 88 रुपये की साइबर ठगी का आरोप है। वह मूल रूप से बिहार के औरंगाबाद जिले का रहने वाला है। फिलहाल काँके रोड में रहता था। एसटीएफ की टीम ने काँके थाना पुलिस के सहयोग से कुंदन को छापेमारी कर गिरफ्तार किया।

रांची रेलवे स्टेशन पर RPF का जांच अभियान

RANCHI : रेलवे सुरक्षा बल (आरपीएफ) ने रांची रेलवे स्टेशन पर शुक्रवार को जांच अभियान चलाया। आरपीएफ आईजी संजय मिश्रा के निर्देश पर यात्रियों के सामान और पैर्सल की भी जांच की जा रही है। बताया जा रहा है कि ट्रेन से हथियार और ड्रग्स की सप्लाय करने की सूचना पर आरपीएफ डॉग स्क्वाड टीम के साथ जांच कर रही है।

युवक से मारपीट, सदर थाना में मामला दर्ज

RANCHI : रांची के सदर थाना क्षेत्र के एडवांस डायनोसिस सेंटर के समीप एक युवक के साथ शुक्रवार को मारपीट करने का मामला प्रकाश में आया है। इस संबंध में कृष्ण कुमार ने एक नामजद दिपोदर कुमार सहित पांच युवकों पर मारपीट को लेकर प्राथमिकी दर्ज करवाया है। दर्ज प्राथमिकी के अनुसार कृष्ण कुमार अपने घर से देर रात में खाना रेस्टोरेंट जा रहा था। इसी क्रम में बाइक पर सवार दो युवक वहां से गुजर रहे थे। बाइक सवार बिना कारण कृष्ण के सिर पर मारा। किस संबंध में पूछने पर अन्य युवकों को बुलाकर फाइबर से मारपीट की। इससे कृष्ण कुमार के सिर और शरीर के अन्य हिस्सों में चोट आई है।

चान्हों में कुएं से नामकुम के युवक का मिला शव

RANCHI : चान्हों थानाक्षेत्र के हुटार दमदमा रोड स्थित कुएं से शुक्रवार को सुबह एक युवक का शव निकाला गया। मृतक कुन्नु मुंडा (33वर्ष) नामकुम के लोवाडीह का निवासी था। वह पिछले एक महीने से माहेर आश्रम बीजूपाड़ा में रह रहा था। उसकी मानसिक स्थिति ठीक नहीं थी। एक माह पहले सड़क पर भटकते हुए देखे जाने पर उसे आश्रम में लाकर रखा गया था। नौ अगस्त की रात निकलकर वह कहीं चला गया था। पुलिस ने शव को पोस्टमार्टम के लिए रिम्म भेज दिया।

सुनीता अग्रवाल के सिर सजा सावन क्वीन का ताज

RANCHI : नारनौलीय अग्रवाल संघ महिला समिति की ओर से शुक्रवार को रांची के खेलगांव में आयोजित सावन महोत्सव में सुनीता अग्रवाल सावन क्वीन चुनी गई। कार्यक्रम की अध्यक्षता संगीता अग्रवाल ने की। उन्होंने सावन महोत्सव के महत्व पर प्रकाश डाला। इस दौरान महिलाओं के बीच मेहंदी लगाओ, अंताक्षरी, नृत्य समेत कई प्रतियोगिताएं हुईं। इन प्रतियोगिताओं में सर्वश्रेष्ठ प्रदर्शन के आधार पर सुनीता को सावन क्वीन चुना गया। महोत्सव में रीता अग्रवाल, अध्यक्ष सुनीता अग्रवाल, कोषाध्यक्ष ज्योति अग्रवाल, रानी अग्रवाल, शशि अग्रवाल और अंजना अग्रवाल आदि ने बद्ध-चढ़कर हिस्सा लिया।

विधायक समरी लाल की अंतरिम राहत बरकरार जाति छानबीन समिति के अंतिम आदेश पर रोक

गलत जाति प्रमाण पत्र पर चुनाव लड़ने के मामले में फंसे हैं विधायक, 29 सितंबर को अगली सुनवाई



भाजपा विधायक समरी लाल।

SPECIAL REPORTER RANCHI : भाजपा विधायक समरी लाल को झारखंड हाईकोर्ट से बड़ी राहत मिली है। चीफ जस्टिस संजय कुमार मिश्रा व जस्टिस आनंद सेन को खंडपीठ में जाति प्रमाण पत्र से संबंधित एकल पीठ के आदेश के खिलाफ दाखिल अपील पर सुनवाई हुई। इस दौरान अदालत ने समरी लाल की अंतरिम राहत को बरकरार रखा। मामले में विस्तृत सुनवाई के लिए 29 सितंबर की तिथि निर्धारित की गई है। पूर्व में अदालत ने इस मामले में जाति छानबीन समिति को अंतिम आदेश निष्पादनसभा क्षेत्र कफिके से चुनाव लड़ने के लिए अनुसूचित जाति के लिए सुरक्षित प्राथमिकता क्षेत्र कफिके से चुनाव लड़ना। इसको लेकर सुरेश बैठा ने चुनाव जांचिका भी दाखिल की है। बता दें कि एकल पीठ ने जाति छानबीन समिति द्वारा समरी लाल को लेकर जाति प्रमाण पत्र को निरस्त करने के आदेश को खारिज कर दिया।

धान खरीद में गड़बड़ी की जांच की मांगी जानकारी

SPECIAL REPORTER RANCHI : झारखंड हाईकोर्ट ने सरकार को धान खरीद गड़बड़ी की जांच की नवीनतम जानकारी देने का निर्देश दिया है। चीफ जस्टिस संजय कुमार मिश्रा और जस्टिस आनंद सेन की अदालत ने तीन सप्ताह में रिपोर्ट दाखिल करने का निर्देश दिया है। शुक्रवार को सुनवाई के दौरान सरकार की ओर से अदालत को बताया गया कि इस मामले की जांच करागी जा रही है, जो अभी जारी है। इस पर अदालत ने सरकार को अद्यतन जानकारी पेश करने का निर्देश दिया। इस संबंध में अरुण कुमार दुबे ने जनहित

याचिका दायर की है। याचिका में कहा गया है कि राज्य में पलामू समेत कई जिलों में धान खरीद में बड़ी गड़बड़ी की गई है। धान की खरीद-फरोख्त में जिला से लेकर राज्य स्तरीय अधिकारियों ने गड़बड़ी की है। प्रार्थी की ओर से अदालत को बताया गया कि जिस किसान के पास एक एकड़ जमीन है, उसने 300 क्विंटल धान बेचा है। इसी प्रकार की गड़बड़ी अन्य जिलों में भी की गई है। गड़बड़ियों की शिकायत पलामू के उपायुक्त संमत राज्य के वरिय अधिकारियों से की गई है, लेकिन अभी तक कोई कार्रवाई नहीं की गई है।

राज्य में आज से MONSOON फिर होगा सक्रिय, YELLOW अलर्ट जारी

PHOTON NEWS RANCHI : पिछले 24 घंटे में राज्य में कहीं-कहीं हल्के से मध्यम दर्जे की बारिश हुई। मौसम केंद्र रांची से मिला जानकारी के अनुसार, झारखंड में मॉन्सून की गतिविधि अभी कमजोर है। पिछले 24 घंटे में राज्य में कुछ स्थानों पर हल्के से मध्यम दर्जे की बारिश हुई। जबकी एक-दो स्थानों पर भारी वर्षा भी दर्ज की गई। सबसे अधिक 708 एमएम बारिश जामताड़ा में दर्ज की गई। सबसे अधिक तापमान 34.6 सेल्सियस गोंडा का रहा, जबकि न्यूनतम तापमान 23.6 सेल्सियस रांची में दर्ज किया गया।

12 से 15 अगस्त को इन हिस्सों में होगी भारी बारिश
रांची मौसम केंद्र के पूर्वानुमान के अनुसार, झारखंड के उत्तर पूर्वी देवघर, धनबाद, गिरिडीह, दुमका, गोंडा, जामताड़ा, साहिबगंज और पाकुड़ के कुछ स्थानों पर 15 अगस्त तक गर्जन के साथ हल्के से मध्यम दर्जे की बारिश हो सकती है। वज्रपात की आशंका देखते हुए मौसम विभाग ने 15 अगस्त तक वेथो अलर्ट जारी कर लोगों को सावधान किया है। विभाग ने लोगों से अपील की है कि वे इस मौसम में सुरक्षित स्थानों पर ही शरण लें। पेड़ों के नीचे न रहें और बिजली के पोल से दूर रहें। विभाग ने किसानों से भी खास अपील की है कि वे खेतों में तब तर ना जाएं जबतक मौसम सामान्य नहीं हो जाता। मौसम वैज्ञानिक अभिषेक आनंद ने बताया की पश्चिम, मध्य और उत्तरे सटे उत्तर आंध्र प्रदेश-दक्षिण ओडिशा तट के पास बंगाल की खाड़ी के उत्तर-पश्चिम पर अच्छी तरह से विह्वल निम्न दबाव का क्षेत्र बना हुआ है, जिसके साथ संबंधित चक्रवाती परिसंचरण औसत समुद्र तल से 7.6 किमी ऊपर तक फैला हुआ है।

तीन माह से सड़क को खोद कर छोड़ दिया, जनता को हो रही भारी परेशानी

रांची में फोरलेन निर्माण में देरी से हो रही दुर्घटनाएं

PHOTON NEWS RANCHI : जुड़को की ओर से कांटाटोली से राजभवन तक सड़क को फोरलेन बनाने का काम किया जा रहा है। इसका नाम पर जुड़को मजदूरी कर रहा है। इस सड़क के एक ओर पाइपलाइन बिछाने और दूसरी ओर ड्रेन व डक्ट निर्माण के नाम पर सड़क को पिछले तीन माह से खोद कर छोड़ दिया गया है। इससे यह सड़क जहाँ संकरी हो गयी है। वहीं, दुर्घटना की भी आशंका बनी रहती है। ड्रेन व डक्ट बनाने के लिए लगाये गये छड़ों को भी खुला छोड़ दिया गया है। कचहरी चौक से एसबीआइ मोड़ के बीच तीन

माह से नाली का काम चल रहा है। नाली निर्माण के नाम पर सिर्फ गड्ढा खोद कर छोड़ दिया गया है। इस वजह से यहाँ जाम तो लग ही रहा है। दुर्घटना की संभावना भी बनी हुई है। आसपास के दुकानदारों का कहना है कि हल्की बारिश में भी यह गड्ढा पानी से भर

जाता है। गड्ढा में छड़ भी बाहर निकला हुआ है। ऐसे में जल्द काम पूरा नहीं किया गया, तो बड़ा हादसा हो सकता है।
मजदूर की जा चुकी है जान
हरिहर सिंह रोड में सड़क किनारे किये गये ऐसे ही एक गड्ढे में आकाश भुइयां नामक मजदूर की जान चली गयी। वह बुधवार को पाइपलाइन की मरम्मत के लिए गड्ढे में उतरा था। गड्ढे में उतरने के साथ ही अगल बगल की गिली मिट्टी उसके ऊपर गिर गयी और उसमें दब कर उसकी मौत हो गयी। जाकिर हुसैन पार्क से लेकर

काम पर लौटे 108 एंबुलेंस सेवा के कर्मचारी नई और पुरानी कंपनी ने कराया समझौता

PHOTON NEWS RANCHI : झारखंड की लाइफ लाइन मानी जाने वाली 108 एंबुलेंस सेवा बीते कुछ दिनों से बेपत्ती हो गई थी। पिछले 4 महीना से कर्मचारियों को वेतन नहीं मिला था। जिस कारण विभिन्न जिलों में एंबुलेंस का संचालन ठप कर दिया गया था। वहीं शुक्रवार को पुरानी कंपनी जॉकिन्जा हेल्थ केयर और नई कंपनी ईएमआरआई ग्रीन हेल्थ सर्विसेज के अधिकारियों ने कर्मचारियों के साथ वार्ता कर समझौता किया। जिसके बाद कर्मी काम पर लौटे। रांची जिले में बतौर एंबुलेंस चालक काम कर रहे



लिया है। नई कंपनी ईएमआरआई ग्रीन हेल्थ सर्विसेज के आ जाने के बाद पुरानी कंपनी में काम करने वाले कर्मचारी असमंजस की स्थिति में थे। हालांकि वार्ता के दौरान यह स्पष्ट कर दिया गया है कि सभी पुराने कर्मियों की सेवा नई कंपनी लेंगी। जिसके बाद रांची जिले में एंबुलेंस कर्मियों ने अपनी हड़ताल खत्म करने का फैसला लिया। रांची के सिविल सर्जन डॉ. प्रभात कुमार ने कहा कि जिले को कुल 30 एंबुलेंस का आवंटन किया गया है। पहली खेप में 18 एंबुलेंस मिली हैं। शनिवार को चार और एंबुलेंस दी जाएगी।

ठगों को पकड़ने के लिए पूरे शहर में चला चेंकिंग अभियान

CRIME REPORTER RANCHI : रांची पुलिस ने बुजुर्ग महिलाओं के साथ ठगी करने वाले अपराधियों को पकड़ने के लिए शुक्रवार को सुबह शहर में चेंकिंग अभियान चलाया। कई सड़कों को पकड़कर पूछताछ की गई। हालांकि अपराधी पुलिस की पकड़ में नहीं आए। बाइक पर सवार युवक शहर में लगातार बुजुर्ग महिलाओं को निशाना बना रहे हैं। पुलिस के पास ठगों का फोटो है। इस वजह से पुलिस दावा कर रही है कि जल्द ही ठग पुलिस की गिरफ्त में होंगे। ठग जिस बाइक से घूम रहे हैं पुलिस का उसका नंबर मिल गया है। पुलिस बाइक के नंबर का सत्यापन कर

रही है। नंबर का डिटेल निकल जाएगा तो पुलिस को इस बात की जानकारी मिल जाएगी कि बाइक किस पता का है। इसके बाद पुलिस आसानी से ठगों तक पहुंच सकती है। पुलिस ने ठगों को पकड़कर किया है कि सुबह के वक्त सड़क-हालात में किसी को घूमते देखें तो इसकी सूचना तुरंत पुलिस को दें। लालपुर, कोकर, डोरंडा, बरियारू, चुटिया और गोंदा इलाके में विशेष रूप से वाहन चेंकिंग अभियान चलाया। इस इलाकों में सुबह के वक्त महिलाएं ज्यादा निकलती हैं। ठग भी इसी इलाके में बुजुर्ग महिलाओं को निशाना बना रहे हैं।

atom美 ATOMY INDIA
RANCHI TEAM
WARRIOR CENTRE
4th Floor, Shop No. 33, 33-34
Reshpa Reshpa Tower
Main Road, Ranchi - 834001
Mob. 9334435778





रणवीर सिंह के साथ डॉन 3 में नजर आएगी कियारा आडवाणी!

रणवीर सिंह कथित तौर पर नए डॉन के रूप में अमिताभ बच्चन और शाहरुख खान की जगह लेंगे! फैंस अब सोच रहे हैं कि कियारा आडवाणी उनके अपोजिट फीमेल लीड में होंगी, क्योंकि उन्हें प्रोड्यूसर रिशे सिधवानी के साथ एक मीटिंग के बाद देखा गया था। इसमें कितनी सच्चाई है, ये तो बाद में ही पता चलेगा। बॉलीवुड के एक्टर-डायरेक्टर फरहान अख्तर ने बिना कोई डिटेल शेयर किए डॉन 3 की टीजर अनाउंसमेंट शेयर की। टीजर में बस इतना कहा गया कि एक नया युग शुरू होने वाला है। बाद में उन्होंने एक इमोशनल नोट लिखा, जिसमें उन्होंने अमिताभ बच्चन और शाहरुख खान का शुक्रिया अदा किया। उन्होंने कहा कि अब एक नए एक्टर के साथ विरासत को आगे ले जाने का समय आ गया है। अब डॉन की विरासत को आगे ले जाने का समय आ गया है। हमारे साथ एक एक्टर जुड़ेगा, जिसकी प्रतिभा की मैं लंबे समय से तारीफ करता रहा हूँ। हमें उम्मीद है कि आप उन्हें वही प्यार दिखाएंगे जो आपने अमिताभ बच्चन और शाहरुख खान के प्रति विनम्रतापूर्वक और उदारतापूर्वक दिखाया है। साल 2025 में डॉन का एक नया युग शुरू होगा।

कोई... मिल गया के रोहित ने मेरे भीतर छिपे बच्चे से दोबारा जुड़ने में की मदद

साईस-फिक्शन फिल्म कोई...मिल गया के दो दशक हो गए हैं। फिल्म को लेकर एक्टर ऋतिक रोशन का कहना है कि फिल्म में उनके किरदार रोहित ने उन्हें अपने भीतर के बच्चे और अपनी मासूमियत से दोबारा जुड़ने में मदद की। फिल्म रोहित (ऋतिक रोशन) के इर्द-गिर्द घूमती है, जिसका मानसिक विकास कम हुआ है, जो अपने दिवंगत पिता संजय (राकेश रोशन) के कंप्यूटर के जरिए एक अलौकिक प्राणी (जादू) से संपर्क करता है। फिल्म रोहित की दोस्त निशा (प्रीति जी जिंटा) के साथ उसके रिश्ते पर आधारित है, जिसे उससे प्यार हो जाता है। फिल्म की शूटिंग की यादों को ताजा करते हुए ऋतिक ने आईएनएस को बताया, कोई...मिल गया ने मुझे अपना बचपन फिर से जीने में मदद की। रोहित का किरदार निभाते समय मैं अपने भीतर के बच्चे से जुड़ गया, अपनी मासूमियत और कमजोरियों से दोबारा जुड़ पाया, यही बात मुझे पुरानी यादों में खो देती है। अभिनेता ने कहा कि वह निश्चित रूप से जादू को भी बहुत याद करते हैं। रितिक, जिन्हें उनके फैंस बॉलीवुड का ग्रीक गॉड भी कहते हैं, ने कहा, रोहित का किरदार निश्चित रूप से मेरे करियर की शुरुआत में सबसे चुनौतीपूर्ण भूमिकाओं में से एक था। यह एक ऐसा किरदार था जिसने फिल्मों का हिस्सा बनने की इच्छा जगाई जिसने मुझे एक अभिनेता के रूप में प्रेरित किया। उन्होंने कहा, तब से कई भूमिकाएं मिलीं, चाहे वह कृष, अग्निपथ, गुजारिश, काबिल, सुपर 30 या विक्रम वेधा हो, इन सभी फिल्मों ने मुझे अपनी क्षमता को पहचानने और बढ़ाने के लिए प्रेरित किया है। फिल्म में रोहित और निशा के बीच दिखाए गए रिश्ते के बारे में बात करते हुए, ऋतिक ने कहा मुझे लगता है कि रोहित और निशा का ट्रैक बहुत पुराना हो गया है। प्रीति का किरदार निशा एक बेहद संवेदनशील युवा महिला थी, जो रोहित की उम्र के करीब एकमात्र लड़की थी जो उसे समझती थी और उसके साथ एक समान व्यवहार किया। उन्होंने साझा किया, मुझे लगता है कि एक किरदार के रूप में निशा अपने समय से आगे थी और प्रीति ने इसे खूबसूरती से निभाया। कल ना...प्यार है फेम एक्टर ने कहा कि उनकी 23 साल की यात्रा संतोषप्रद रही है। उन्होंने कहा, मुझे अपने करियर को लेकर कोई पछतावा नहीं है, केवल सीख हासिल की है और प्रत्येक सीख के साथ मैं केवल एक अभिनेता और इंसान के रूप में आगे बढ़ा हूँ। राकेश रोशन द्वारा निर्देशित और निर्मित इस फिल्म में रेखा, जॉनी लीवर, रजत बेदी, प्रेम चोपड़ा और बाल कलाकार हंसिका मोटवानी, अनुज पंडित शर्मा ने महत्वपूर्ण भूमिकाएं निभाईं।

गैल गैडोट हुई आलिया की कद्रदान

आलिया भट्ट की फिल्म 'रॉकी और रानी की प्रेम कहानी' को दर्शकों से काफी प्यार मिल रहा है। इससे आलिया उत्साहित हैं। अब आलिया जल्द ही हॉलीवुड फिल्म हार्ट ऑफ स्टोन में अपनी उपस्थिति दर्ज करावाएंगी। यह आलिया की पहली हॉलीवुड मूवी है। इसमें आलिया जानी-मानी अभिनेत्री गैल गैडोट और अभिनेता जैमी डोर्नन के साथ दिखेंगी। इस बीच गैल गैडोट भी आलिया की कद्रदान हो गई हैं और उन्होंने उनकी जमकर तारीफ की। गैल ने कहा कि आलिया और मेरे बीच काफी समानताएं हैं। मैं उनकी बहुत बड़ी फैन हूँ। आलिया खुद को बहुत गंभीरता से नहीं लेतीं, वह जमीन से जुड़ी हुई हैं, लेकिन बहुत मजेदार हैं। आलिया काफी प्यारी और दयालु हैं। वह हमेशा काम के प्रति समर्पित रहती हैं। उल्लेखनीय है कि हार्ट ऑफ स्टोन का प्रीमियर 11 अगस्त से ओटीटी प्लेटफॉर्म नेटफ्लिक्स पर होगा। फिल्म के डायरेक्टर टॉम हार्पर हैं। इससे पहले एक इंटरव्यू में आलिया से जब बॉलीवुड और हॉलीवुड में काम करने के बारे में सवाल पूछा गया तो उन्होंने जवाब देते हुए कहा कि पूरी दुनिया में फिल्म स्टार एक जैसे ही होते हैं। वो ही लोग होते हैं, वो ही विजन होता है और वो ही भावना और इरादे होते हैं। हालांकि ये कहा जा सकता है कि भाषा बहुत अलग है, लेकिन कहानी कहने की मुख्य भावनाएं वही रहती हैं। पूर्व में आलिया ने खुलासा किया था कि हार्ट ऑफ स्टोन की शूटिंग के पहले दिन इंग्लिश डायलॉग एक बड़ी चुनौती थी। वैसे तो वह हर टाइम इंग्लिश में बात करती हैं, लेकिन उन्हें डायलॉग हिंदी में बोलने की आदत है इसलिए अंग्रेजी में डायलॉग थोड़ा अजीब लगा। फिल्म में आलिया ने केया धवन का किरदार निभाया है।

द फ्रीलांसर में अपने नेगेटिव किरदार को लेकर बेहद उत्साहित हैं नवनीत मलिक

लव हॉस्टल और हीरोपंती 2 में अपनी एक्टिंग से दर्शकों के दिलों में जगह बनाने वाले एक्टर नवनीत मलिक एक रोमांचक नए प्रोजेक्ट की शुरुआत करने वाले हैं। एक्टर फिल्म निर्माता नीरज पांडे की अपकमिंग सीरीज द फ्रीलांसर में नेगेटिव किरदार निभाते नजर आएंगे। नवनीत पहली बार स्क्रीन पर नेगेटिव किरदार निभा रहे हैं। उसी के बारे में बात करते हुए, उन्होंने कहा द फ्रीलांसर में, मैं मोहसिन का किरदार निभा रहा हूँ, जो आलिया का पति है। दोनों प्यार में डूबे कपल है, लेकिन उनके खुशहाल जीवन में एक खतरनाक मोड़ आता है, जो सीरीज की कहानी में टिवस्ट लाने का काम करता है। मैं एक ग्रे किरदार निभा रहा हूँ, जिसका मतलब है कि दर्शकों को मोहसिन के अच्छे और बुरे दोनों पक्ष देखने को मिलेंगे। शो का हिस्सा बनने के अपने फैसले पर, नवनीत ने कहा, जब मुझे पता चला कि इस सीरीज को नीरज पांडे सर बना रहे हैं, तो मैं बहुत खुश हुआ और

एक और एक्शन फिल्म की तैयारी में सलमान मिलाया करण जौहर से हाथ

कुछ महीने पहले सलमान खान ने रजत कपूर के टीवी शो आपकी अदालत में कहा था कि उनके पास एक फिल्म के लिए करण जौहर का फोन आया है। मैं भी करण जौहर के साथ काम करना चाहता हूँ। 25 साल पहले मैंने उसकी पहली फिल्म में उसके साथ काम किया था। अब इस बात को लेकर फिल्म उद्योग में फिर से चर्चा हो रही है। गलियारों में बहती सावन की फुहारों ने बताया है कि सलमान खान और करण जौहर 25 साल बाद साथ काम करने जा रहे हैं। इन दोनों ने एक साथ काम करने की मुहर लगा दी है। दोनों ने आखिरी बार 1998 में रिलीज हुई फिल्म 'कुछ कुछ होता है' में साथ काम किया था। अब दोनों एक एक्शन फिल्म पर साथ काम करेंगे जिसे करण जौहर प्रोड्यूस करेंगे। यह एक एक्शन फिल्म होगी जिसके निर्देशन का जिम्मा 'शेरशाह' फेम डायरेक्टर विष्णुवर्धन का होगा। फिल्म से जुड़े एक सत्र के मताबिक, 'यह एक स्पेशल प्रोजेक्ट है। फिल्म से जुड़े सभी लोग इसे नवंबर 2023 तक शुरू करने के लिए एक्साइटेड हैं। यह 'शेरशाह' के बाद हिंदी फिल्म इंडस्ट्री में विष्णुवर्धन की दूसरी फिल्म हो सकती है। सब कुछ ठीक रहा तो इसका प्री-प्रोडक्शन वर्क इसी महीने शुरू हो जाएगा। फिल्म का टाइटल और बाकी की स्टाफ कास्ट अभी फाइनल होना बाकी है। सूत्र ने यह भी बताया कि सलमान, करण और विष्णुवर्धन बीते छह महीने से इस प्रोजेक्ट पर बातचीत कर रहे हैं। सलमान 'टाइगर 3' की शूटिंग पूरी होने के बाद इस फिल्म की शूटिंग शुरू करेंगे। इस फिल्म को 7 से 8 महीनों तक मल्टीपल शेड्यूल में फिल्माया जाएगा। वर्कफ्रंट की बात करें तो सलमान इन दिनों 'टाइगर 3' पर जुटे हुए हैं। मनीष शर्मा निर्देशित यह फिल्म इसी साल दिवाली पर रिलीज होगी है। इसमें सलमान के अपोजिट इमरान हाशमी नजर आएंगे। इसके अलावा सलमान के पास 'टाइगर वर्सज पठान' और सुरज बड़जात्या की फिल्म 'प्रेम की शादी' भी है। एक रिपोर्ट की मानें तो यह फिल्म नवंबर 2023 में पलोन पर जाएगी। मेकर्स इसी अगले साल क्रिसमस पर रिलीज करने की प्लानिंग कर रहे हैं। चर्चा है कि इस सैसिव एक्शन फिल्म में कई जबरदस्त एक्शन सीक्वेंस होंगे, जो पहले कभी नहीं देखे गए।



चेन्नई एक्सप्रेस के 10 साल पूरे दीपिका पादुकोण को याद आया मीनम्मा का किरदार

दीपिका पादुकोण ने अपने 15 साल के करियर में विभिन्न शैलियों और भूमिकाओं में कई हिट फिल्में दी हैं। इन्हीं में से सुपरहिट फिल्म चेन्नई एक्सप्रेस से मीनम्मा का उनका आइकोनिक रोल है। इस रोमांटिक कॉमेडी में दीपिका, शाहरुख खान के साथ पेयर हुई थी और फिल्म में उन्होंने एक उद्यम इंडियन गर्ल की भूमिका को पूरी परफेक्शन का साथ प्ले किया था। जबकि फेन्स अब भी फिल्म के उनके कई सीन्स और डायलॉग्स को रीक्रिएट करते दिख जाते हैं, दीपिका उन्हें लगातार मिल रहे प्यार से अभिभूत हैं, और फिल्म के 10 साल पूरे होने के अवसर पर उन्होंने साझा किया, वे कहते हैं कि कॉमेडी एक अभिनेता के लिए सबसे मुश्किल है शैली है। इसलिए जब मुझे चेन्नई एक्सप्रेस ऑफर हुई, तो मुझे पता था कि मेरे सामने एक कठिन चुनौती है। मीनम्मा को समझने में मुझे थोड़ा समय लगा, एक प्रक्रिया जो बेहद लोनली है और अक्सर उरावनी होती है, मैं आभारी हूँ कि हम एक ऐसा किरदार बनाने में सफल रहे जो न केवल फिल्म का दूसरा नाम है, बल्कि जिसे आज भी भरपूर प्यार मिल रहा है। 2013 में रिलीज हुई 'चेन्नई एक्सप्रेस' साल की सबसे बड़ी ब्लॉकबस्टर फिल्मों में से एक थी जिसने सभी प्रमुख पुरस्कार जीते और जनता का दिल भी जीता। इसमें शाहरुख खान और दीपिका पादुकोण के बीच की केमिस्ट्री को दर्शकों ने बेहद पसंद किया, जबकि फिल्म ने बॉक्स ऑफिस पर भी की। एक साउथ इंडियन के रूप में दीपिका का प्रदर्शन और उनकी फॉरएवर आइकोनिक डायलॉग्स डिलीवरी फिल्म का आकर्षण है। इसके अलावा, फिल्म के गाने भी चार्टबस्टर लिस्ट में टॉप पर रहे, जिसने प्रशंसकों को आज भी झूमने पर मजबूर कर दिया है।



जानता था कि मुझे इसका हिस्सा बनना है। और जब मुझे अपने किरदार के बारे में पता चला, ऐसा लगा जैसे यह मेरे लिए ही बनाया गया हो। उन्होंने कहा, मोहसिन का किरदार निभाने से मुझे पॉजिटिव और नेगेटिव दोनों शेड्स दिखाने का मौका मिलता है और मैं अपने करियर के इस पड़ाव पर इससे बेहतर मौके की उम्मीद नहीं कर सकता। कथानक, कहानी और पात्र बिल्कुल अद्भुत हैं, और मैं कहानी में बड़ा प्रभाव डालूंगा। द फ्रीलांसर में फ्रीलांसर के रूप में मोहित रैना, शानदार एनालिस्ट डॉ. खान के रूप में अनुपम खेर और आलिया के रूप में कश्मीरा परदेसी शामिल हैं। यह सीरीज शिरीष थोराट की किताब ए टिकट टू सीरिया पर आधारित है। कहानी युद्धग्रस्त सीरिया में बंदी बनाई गई एक युवा लड़की को बचाने के रेस्क्यू ऑपरेशन के इर्द-गिर्द घूमती है। भाव धूलिया ने निदेशक के रूप में कार्यभार संभाला। सीरीज में प्रतिभाशाली सुशांत सिंह, मंजरी फडनीस, सारा जेनडियास, जॉन कोककेन और गौरी बालाजी भी महत्वपूर्ण भूमिकाओं में हैं। यह जल्द ही डिज्नी प्लस हॉटस्टार पर प्रसारित होगा।

